

三十而励

趵突泉水位“破三”特别报道

高水位不稳定,稍不慎就下滑

保泉,何时不再成难题

本报记者 邢振宇 戚淑军 王光营

“假如没有趵突泉,济南会失去它一半的妩媚”,上世纪60年代老舍曾如此评价趵突泉。之前泉水的停喷让济南旅游业风光不再,如今济南泉水持续喷涌7周年,23日趵突泉地下水位突破30米大关,如何以此为契机做大做强泉水游?这将真正考验济南的智慧。



黑虎泉畔,游人如织。泉水是济南百姓生活中不可分割的一部分,如何保泉依旧任重而道远,同时更考验济南智慧。本报记者 张中 摄



天下泉城应重在“天下”

济南泉水数量之多、形态之美、历史文化底蕴之深厚,国内独有,世界罕见。俗话说“酒香不怕巷子深”,可是趵突泉持续喷涌7年了,至今竟还有外地游客认为趵突泉一直停喷。政府提出一个口号不难,但是如何打造天下泉城的金字招牌还有不少路要走。

济南市旅游局局长王铁

志对此深有感触,他说,虽然全运会的举办让泉城济南城市知名度得到极大提升,但是有些省外旅游局负责人竟不知济南在哪?王铁志表示,打造天下泉城品牌重点就要放眼天下,水位突破30米大关,为做大做强泉水游提供了机遇。旅游部门有责任借此东风,进一步提升济南城市的知

名度和美誉度。济南国信旅行社总经理张晓国也表示,突破30米大关给济南宣传推介泉水游提供了一个难得的良机,有关部门应在全国进行宣传推介,尤其是一些重要客源地大力宣传,让天下尽知天下泉城济南。张晓国向记者表示,旅游宣传推介需要一个长期过程,政府有

关部门要有心理准备,持续去做才能见到成效。

济南市园林部门有关负责人表示,济南将推进名泉“申遗”工作,让济南泉水走向世界。2009年9月济南名泉已成功列入《中国国家自然与文化双遗产预备名录》,成为中国第一个以泉水为主题的“申遗”项目,为申报世界遗产创造了条件。



泉水应从“平面”到“立体”

随着趵突泉地下水位突破30米,如何把“泉水游”变为“泉城游”,变泉水观光游为泉文化体验、休闲度假游,已成为济南有关部门无法回避的问题。对此,王铁志表示,旅游部门将借此时机围绕泉水开发泉水游产品,扩大内涵,把泉水与吃、游、娱、购有机融合,使其丰富起来,打造“天下泉城”城市旅游品

牌,让泉城逐渐成为旅游目的地。张晓国则表示,对于泉水游开发今后不应该再停留在泉水观赏层面,当务之急就是梳理泉水资源,进行深度挖掘包装,将泉水设计包装,把旅游资源变成产品,再把产品推向市场产生经济效益。趵突泉水位已突破30米,济南到了举办泉水文化节的时候了。

明说。

据了解,济南市将积极推进泉水综合开发利用,在保留青年游泳池的基础上,向北扩大面积,改建成为一处供广大市民休闲戏水的露天泉水浴场,免费向市民开放。同时开发研究泉水先观后用,力争尽早实现“既保持泉水持续喷涌,又让市民饮用优质泉水”的惠民目标。



保泉依旧任重而道远

“趵突泉水位到30.01米,真不容易啊。”趵突泉公园副主任荣立楠感慨地说。从2003年9月6日复涌时的27.01米到现在的30.01米,整整用了7年。“7年保泉的辛苦,没法说得清楚。”济南市政府副秘书长孙法星告诉记者,保泉是济南市的重点工作之一,也是写入政府工作报告的,无论付出多大努力,政府保泉的决心是

不会变的。

“文生万象,泉生济南”,省城市民汪先生告诉记者,泉水是济南最亮丽的名片,但年年春天,政府部门、爱泉组织以及济南市民都为泉水提心吊胆,生怕泉水停喷,这种滋味真不太好受。济南的城区正在扩大,希望能真正保护好泉水的涵养区,实现泉水的长期喷涌,让保泉不再成为一种

任务或者是负担。

一位不愿透露姓名的泉水专家表示,30米是一个大关口,对趵突泉的象征意义大于实际意义,但保泉是一项非常辛苦的活,还涉及到一些部门的利益,希望大家都能从泉水的大视角出发,为保泉做出贡献。如果将来泉水能一直稳定在28米以上,那这座城市真的就不会为保泉这么辛苦了。

作为泉水方面的资深专家,省水文水资源勘测局研究员商广宇一直关注和参与着济南的保泉,他表示,过去没有泉水时,泉城济南的处境很尴尬,现在保泉有了很好的成果,但30米的高水位并不稳定,稍有不慎就会滑落下来,保泉的任务还非常繁重,希望有关部门能对症下药,让保泉不要像过去那么辛苦。



跨外翻大脚骨

微创介入术



局麻下手术,切口仅3毫米,创伤小,无需缝合,手术只需几分钟,无需住院,随做随走,不留疤痕;一次矫正,终生受益。

健康热线:0531—
86026258
89870328

首创新药铲除精神分裂症不再痛苦

中国军医医学精抽疾病中医研究总院是国家卫生部指定的精神疾病专研与攻关机构,总院专家组和国内外顶尖专家历经十年成功地研制了精神病治疗新基因“贝他乐胺胶囊”,成功研制出治疗精神病的复方制剂【贝他乐胺胶囊】。该药的问世宣布了精神病分裂症、抑郁症、失眠症被彻底攻克。

通过治疗癫痫患者历时8年多的临床验证,是目前全国唯一能根治精神分裂症、抑郁症患者(神志不清,幻听幻觉,胡言乱语,打人毁物,狂躁不安,恐惧,多疑,心烦,焦虑,心悸,血压,白蛋白,视网膜炎,维生素B族,维生素E,贝他乐胺胶囊,能快速修复脑神经,激活细胞再生,调节大脑激素水平,改善大脑组织供血,服用后神清气爽,情绪稳定,精神愉快。

贝他乐胺胶囊2,治疗失眠症(头痛,头晕,心慌,胸闷,入睡困难,多梦,记忆力减退),服用贝他乐胺胶囊后改善睡眠血液循环,补充的能量,提高记忆力,调节内分泌系统,抑制大脑兴奋过程,缓解抑郁疲劳,让患者快速进入正常睡眠状态。

本报济南9月23日讯(记者戚淑军)济南千呼万唤多年的泉水文化节终于提上日程,记者23日从趵突泉水位发布会了解到,伴随着以趵突泉为代表的济南泉水持续喷涌,泉水文化节已着手准备,“天下泉城”将打造一张亮丽的城市泉水名片。

泉水文化节提上日程

据记者了解,泉水文化节将于9月23日启动,这是目前全国唯一能根治精神分裂症、抑郁症患者(神志不清,幻听幻觉,胡言乱语,打人毁物,狂躁不安,恐惧,多疑,心烦,焦虑,心悸,血压,白蛋白,视网膜炎,维生素B族,维生素E,贝他乐胺胶囊,能快速修复脑神经,激活细胞再生,调节大脑激素水平,改善大脑组织供血,服用后神清气爽,情绪稳定,精神愉快。

贝他乐胺胶囊2,治疗失眠症(头痛,头晕,心慌,胸闷,入睡困难,多梦,记忆力减退),服用贝他乐胺胶囊后改善睡眠血液循环,补充的能量,提高记忆力,调节内分泌系统,抑制大脑兴奋过程,缓解抑郁疲劳,让患者快速进入正常睡眠状态。

本报济南9月23日讯(记者戚淑军)济南千呼万唤多年的泉水文化节终于提上日程,记者23日从趵突泉水位发布会了解到,伴随着以趵突泉为代表的济南泉水持续喷涌,泉水文化节已着手准备,“天下泉城”将打造一张亮丽的城市泉水名片。

济南市名泉研究会负责人表示,济南举办泉水文化节,通过泉水文化节提高“泉城”知名度,促进省城经济、旅游等各项事业的发展。截至目前,以趵突泉为代表的济南泉水已经持续喷涌7周年,创下了上世纪60年代以来持续喷涌时间最长纪录,23日趵突泉地下水位再创45年来水位新高,这些都为济南泉水文化节的举办创造了基础条件。

泉水已成为济南最大的城市特色和最亮丽的品牌,是济南城市发展的独特资源和战略资源。济南市园林局人士介绍,省城举办泉水文化节已经提上日程,宣传、旅游、园林等部门已开始着手准备。该人士认为,现在泉水持续喷涌,济南“天下泉城”的品牌已经打响,这些都为泉水文化节的举办提供了基础,下一步济南还应借鉴其他城市经验,成立专门的机构负责,同时需要对济南泉水文化节加大策划包装力度,将泉水文化节打造成济南的品牌。

趵突泉你最名园
最具投资价值的奥运品牌
最具市场前景的黄金产业
全国招售

患者实行终生治疗,患者一旦复发,患者将不再向保险公司索赔,协议书具备法律效力,即若患者免费配送医疗保险卡一张,此卡由平安保险公司承保。
胡军承诺:现收助精神疾患者夏工程全面启动;活动期间药费优惠50%,一次性购4疗程送1疗程,不论患者年龄有多大,病史有多长,服用【贝他乐胺胶囊】(贝他乐胺胶囊),一疗程7-15天明显见效,3个疗程康复。凡经治疗的患者享受免费治疗活动截止9月30日。
咨询热线:010-51657593
51657583
联系人:张 王 刘海波
官方网站:www.jx315.com
地址:中国军医医学精抽疾病中医研究院(北京市东城区叫街南路38号院)